
1 

 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA  

COMUNA CRICĂU  

CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

                                                    PROCES VERBAL 
 

            Încheiat astăzi 14 aprilie 2026, în cadrul ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al 

Comunei Cricău, la care au participat un număr de 11 consilieri locali din cei 11 aleşi.  

 Consilieri lipsă:  nu sunt. 

Domnul consilier local Iacșa Ioan a condus această ședință în calitate de Președinte de ședință. 

Secretar General UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, participă 

Todericiu Aurel-Florin, Primarul comunei Cricău. 

Sedința a fost  convocată prin Dispoziția nr.32/09.04.2026.    

 Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de 

specialitate în sistem online (whats app) și fizic, prin intermediu angajaților primăriei. 

 Procesul verbal de la sedinta anterioară a fost pus la dispozitia consilierilor pentru consultare pe 

Whats App și fizic, prin intermediul angajaților primăriei comunei Cricău-pentru domnul consilier local 

Șuteu Liviu.  

 Secretarul general al UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor 

locali prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019 conform căruia : 

 ”(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau 

participarea la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea 

actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru : 

 a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ; 

 b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; 

 c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține 

venituri; 

 d) o altă autoritate din care face parte; 

 e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

 f) asociație sau fundație din care face parte. 

 (2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile 

prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului 

județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează 

în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. 

 (3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu 

are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 
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 (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor 

alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările 

ulterioare. 

 (5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1)  și legislația în materie privind conflictul de 

interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă 

de maximum 6 luni.” 

    Se dă cuvântul domnului Preşedinte de şedinţă pentru a demara lucrările ședinței. 

   Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin pentru a prezenta 

proiectele ordinii de zi și suplimentarea acesteia. 

 

       Primarul Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi și suplimentării acestuia, după 

cum urmează:  

      Aprobarea Procesului-Verbal încheiat cu ocazia ședinței publice ordinare a  Consiliului Local Cricău 

din data de 30.03.2026.  

                                                         Redactat: Aldea Maria-Lorelai, secretar general UAT Comuna Cricău.    

           1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 25/08.04.2026 privind aprobarea reorganizării aparatului de 

specialitate al Primarului comunei Cricău, aprobarea organigramei și statului de funcții. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin         

          2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 26/14.04.2026 privind aprobarea prelungirii termenului în 

Contractul de achiziție publică de lucrări nr.2190/28.04.2023 la obiectivul de investiție ”Modernizare 

infrastructură rutieră în comuna Cricău, județul Alba-Refacere lucrări neconforme și rest de execuție 

conform recomandărilor din expertiza tehnică nr.11721/2021 elaborată de SC ”Beta Tehnic” SRL 

Timișoara, pentru finalizarea executării lucrărilor înscrise în Dispoziția de Șantier nr.4/08.08.2024, până la 

31.07.2026.  

                                                                                                           Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

         Se supune la vot Proiectul ordinii de zi și suplimentarea acestuia și se întreabă: Cine este pentru? 

Împotrivă? Cine se abține? Se votează cu 11 voturi favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce 

reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100% din numărul  consilierilor în funcție.  

        Secretar UAT Comuna Cricău Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la sedinta 

anterioară și întreabă cine este pentru? împotrivă? abțineri?, nu sunt obiectiuni, se votează cu 10 voturi 

favorabil exprimate, 1 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 90,90% din numărul consilierilor prezenți la 

ședință și 90,90 % din numărul  consilierilor în funcție (un consilier local nu a fost prezent la ședința 

anterioară). 

 

          Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței. 

          Domnul președinte deschide ședința cu: 

          Punctul nr.1 – PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 25/08.04.2026 privind aprobarea reorganizării 

aparatului de specialitate al Primarului comunei Cricău, aprobarea organigramei și statului de funcții. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 
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            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -conform materialelor comunicate dumneavoastră și a încadrării în cerințele Ordonanţei de Urgenţă 

a Guvernului nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea 

unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ-teritoriale, privind optimizarea 

posturilor din toate UAT-urilor, noi am găsit soluții și găsim în continuare pentru toți angajații din cadrul 

aparatului de specialitate al Primarului comunei Cricău; 

-citește articolele din proiectul de hotărâre, după cum urmează:  

”Art.1. (1)  Se aprobă reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului comunei Cricău. 

            (2) Se aprobă organigrama şi statul de funcţii ale aparatului de specialitate al Primarului 

comunei Cricău, prevăzute în Anexa 1 și Anexa 2. 

Art.2. Organigrama şi statul de funcţii ale aparatului de specialitate al Primarului comunei 

Cricău, vor intra în vigoare începând cu data de 01.07.2026. 

    Art.3. Încadrarea în numărul de posturi și în noua structură organizatorică se realizează în 

termenele și cu procedura aplicabilă fiecărei categorii de personal, în condițiile legii, prin dispoziție a 

primarului, cu respectarea termenului prevăzut de art. 408 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Art.4.  Anexa 1 și Anexa 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.” 

-conform solicitării primită din partea Instituției Prefectului – Județul Alba, până la data de 16 

aprilie 2026 trebuie să adoptăm Hotărâre de consiliu local în sensul celor de mai sus. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100 % din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.25/14.04.2026. 

  

          Punctul nr.2 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 26/14.04.2026 privind aprobarea prelungirii 

termenului în Contractul de achiziție publică de lucrări nr.2190/28.04.2023 la obiectivul de investiție 

”Modernizare infrastructură rutieră în comuna Cricău, județul Alba-Refacere lucrări neconforme și rest de 

execuție conform recomandărilor din expertiza tehnică nr.11721/2021 elaborată de SC ”Beta Tehnic” SRL 

Timișoara, pentru finalizarea executării lucrărilor înscrise în Dispoziția de Șantier nr.4/08.08.2024, până la 

31.07.2026.  

                                                                                                         Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin  

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

          Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

          -este vorba de lucrarea de asfaltare ”Modernizare infrastructură rutieră în comuna Cricău, județul 

Alba-Refacere lucrări neconforme și rest de execuție conform recomandărilor din expertiza tehnică 

nr.11721/2021 elaborată de SC ”Beta Tehnic” SRL Timișoara, la care lucrările au fost sistate în sezonul 

rece, în perioada 28.11.2025 – 12.03.2026 și ca urmare o să prelungim termenul de execuție lucrări până la 

data de 31.07.2026; 

 -pe strada 8 se va turna strat de uzură de la Cruce, pe lângă Valea Cricăului, până la domnul 

Moldovan Ilie, din sus de domnul Morar Nicolae; 

 -o să trasăm și marcajele pe celelalte 8 străzi, inclusiv pe drumul de la fosta Secție de tractoare spre 

Tibru; o să fie amplasate indicatoare rutiere; 

 -rămâne în execuție strada 6 și 6Ape care este turnat asfalt; 

 -la acest obiectiv de investiție ”Modernizare infrastructură rutieră în comuna Cricău, județul Alba-

Refacere lucrări neconforme și rest de execuție conform recomandărilor din expertiza tehnică 
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nr.11721/2021 elaborată de SC ”Beta Tehnic” SRL Timișoara, avem 5 dosare civile și 1 dosar penal în 

cercetare la Serviciul de Investigații a Criminalității Economice; au fost lucrări neconforme, plăți pentru 

materiale ”nepuse în operă”; 

 -pe străzile 7 și 8 vor fi făcute podețe, accese, conform Dispoziției de șantier 1. 

 Domnul viceprimar Clamba Victor-Dăian întreabă dacă termenul este suficient pentru finalizarea 

lucrărilor..să prelungim mai mult..? 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da, se încadrează. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100 % din numărul  consilierilor în funcție, devenind astfel Hotărârea nr.26/14.04.2026. 

 

           Domnul primar Todericiu Aurel-Florin: 

          1.La noi în comună aceleași 5 sau 6 familii beneficiau de multe avantaje din partea fostei administrații 

locale, de exemplu la Registru Agricol figurau înscrise cu suprafețe mai mari de teren, fiind de folos la 

emiterea adeverințelor pentru încasare subvenții de la APIA, iar la Taxe și Impozite figurau cu suprafețe 

mai puține, chiar astăzi am mai identificat o persoană unde erau aceste diferențe; aceste lucruri se făceau 

cu bună știință și cu sprijin; erau diferențe de 2 și 3 ha; acum dacă s-a identificat situația, care nu este 

singulară, se va încasa impozit pe ultimii 5 ani; în comuna Cricău erau ”băieții deștepți” și ”oamenii 

normali/obișnuiți” care își achitau corect impozitele și taxele locale; 

 -pentru subvenție se încasau banii, dar când trebuiau să achite impozitul nu declarau în întregime 

suprafețele 

 -noi nu am descoperit aceste deficiențe, este foarte simplu de a identifica, prin generarea unor 

situații; 

 -cum se spune ”Primarul Todericiu e rău” ... că spune lucrurile corecte și adevărul și se supără cei 

vinovați; 

 -ca și la celelalte investiții unde am descoperit nelegalități, tot așa au procedat tot timpul, parcă ai 

reținere să verifici din urmă, toate acestea depășesc limitele bunului simț 

-să-l chemăm din nou pe domnul fost primar Lupșan să-l întrebăm ”așa se făcea 

administratie”?...pentru ”prietenii mei”....”colegii”....să-l întrebăm ”așa să facem și noi în continuare”? 

 Consilier local Șandru Iosif-Marin: da, să-l chemați. 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -o să continuăm cu verificările la rewzervele de teren, iar o să fie neplăceri, toată lumea știa că nu 

mai sunt terenuri la Cricău, noi le-am găsit și vi le spunem, facem reglementări de situație, dar parcă peste 

tot apar numele la aceleași persoane.. 

 -am primit astăzi APV Bogoloi Cricău pentru un volum brut de 53,80 mc, produse secundare 

rărituri, producția anului 2026; 

 -ca și până acum...toată lumea depunea cerere pentru aprobare masă lemnoasă, s-au găsit soluții, nu 

a rămas nici o persoană fără lemne; urmare a discuției telefonice cu dumneavoastră (Șandru Iosif-Marin) 

avută în urmă cu câteva zile, vă așteptăm să aduceți un tabel și cererile pentru masă lemnoasă; 

 Consilier local Șandru Iosif-Marin face propunere să punem anunț și la magazin la Tibru, Craiva 

 -cetățenii pot depune cerere în orice moment al anului, apoi achită. 

            Consilier local Șandru Iosif-Marin: ne informează că drumul de la Tibru spre ”Alac” nu mai este 

practicabil. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-noi nu am avut cunoștință despre starea drumului de la Tibru spre ”Alac” 
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-la Tibru, drumurile în acest moment se află în cea mai bună stare din ultimii ani, atât în sat, cât și 

prin pădure și pe câmp; 

-am discutat în urmă cu câteva luni în ședința de consiliu local pentru a convoca în luna martie 2026 

o ședință, consultare publică cu cetățenii satului Tibru pentru deschiderea unei cariere de piatră, pe Măgură, 

sunteți de acord să facem această consultare în lunile mai sau iunie 2026? 

Consilierii locali și-au exprimat acordul, conform celor discutate.  

Consilier local Șandru Iosif-Marin: când se poate, în perioada următoare, o să comunic cetățenilor. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: așteptăm cetățenii satului Craiva să vină să ridice CF-urile 

pentru imobilele întabulate gratuit 

Consilier local Șandru Iosif-Marin: întreabă care este stadiul grădinilor din intravilan unde era 

diferență de suprafață. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-toată lucrarea la Finanțare X este în lucru, urmează perioada de contestații și apoi o să se rezolve. 

 

           Nemaifiind alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces 

verbal.       

           Președintele de ședință declară ședința închisă!         

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                             Președinte de ședință,                                             Secretar General UAT, 

                                    IACȘA IOAN                                              ALDEA MARIA-LORELAI 


